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المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الأول
نموذج اختبار تجريبي نهاية الفصل 1

حل الكراسة التدريبية للاختبار النهائي وفق الهيكل الوزاري 2

الكراسة التدريبية للاختبار النهائي وفق الهيكل الوزاري 3

تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري المسار المتقدم 4

تجميعة أسئلة صفحات الكتاب وفق الهيكل الوزاري 5
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𝑩  𝟎. 𝟔𝟒 𝑫  𝟎. 𝟔𝟒𝟔
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𝑨  𝟑. 𝟓𝟕 𝑪  𝟑. 𝟓𝟕 × 𝟏𝟎−𝟒

𝑩  𝟑. 𝟓𝟕−𝟒 𝑫  𝟑. 𝟓𝟕 × 𝟏𝟎𝟒
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 𝟏 

𝟕𝟏𝟒
𝑪

 𝟏 

𝟕𝟏𝟒

𝑩  − 𝟕𝟏𝟒 𝑫  𝟕𝟏𝟒



𝑨  𝟏𝟖 𝑪  − 𝟗

𝑩  − 𝟐 𝑫  𝟒𝟏

𝟑𝒓𝟓𝒔𝟐

.عب اختر التعبير الصحيح الذي يمثل حجم المك

𝑨  𝟑𝒓𝟏𝟓𝒔𝟔 𝑪  𝟗𝒓𝟏𝟎𝒔𝟒

𝑩  𝟐𝟕𝒓𝟏𝟓𝒔𝟔 𝑫  𝟗𝒓𝟓𝒔𝟐

𝑨  − 𝟔𝒚𝟒 𝑪  𝟔𝒚𝟒

𝑩 − 𝟔𝒚−𝟒𝟓 𝑫  𝒚𝟒



ثابت ؟ما معدل التغير ال. يوضح الجدول التالي المبلغ الموجود في محفظة نقود مهيب 

𝑨  𝟐𝟎 𝑪  𝟒𝟓

𝑩  𝟐𝟓 𝑫  𝟑𝟎

.  ربع يوضح التمثيل البياني مقدار جالونات الدهان التي استخدمتها سماح لدهان جدار لكل قدم م

.أوجد ميل المستقيم 

𝑨  𝒎 = −𝟑𝟓𝟎

𝑩  𝒎 = 𝟑𝟓𝟎

𝑪  𝒎 = 𝟕𝟎𝟎

𝑫  𝒎 = −𝟕𝟎𝟎



𝑨  𝒚 − 𝟏𝟑 = 𝟒(𝒙 − 𝟑)

𝑩  𝒚 + 𝟏𝟑 = 𝟒(𝒙 + 𝟑)

𝑪  𝒚 − 𝟏𝟑 = −
 𝟏 

𝟒
(𝒙 − 𝟑)

𝑫  𝒚 + 𝟏𝟑 =
 𝟏 

𝟒
(𝒙 + 𝟑)

𝑨  𝒚 = −
 𝟏 

𝟐
𝒙 − 𝟑

𝑩  𝒚 = −
 𝟏 

𝟐
𝒙 + 𝟑

𝑪  𝒚 = 𝟑𝒙 −
 𝟏 

𝟐

𝑫  𝒚 = −𝟑𝒙 +
 𝟏 

𝟐

𝑨  𝒙 = 𝟏 , 𝒚 = 𝟐

𝑩  𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟏

𝑪  𝒙 = 𝟔 , 𝒚 = 𝟐

𝑫  𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟔



𝑨  𝒚 = 𝟏𝟓𝒙 + 𝟐𝟎

𝑩  𝒚 = 𝟐𝟎𝒙 + 𝟏𝟓

𝑪  𝒚 =
 𝟏 

𝟏𝟓
𝒙 + 𝟐𝟎

𝑫  𝒚 =
 𝟏 

𝟐𝟎
𝒙 + 𝟏𝟓

 𝑨𝑬𝑫 𝟐𝟏رطل من الجبن بمبلغ 3اشترت نهلة 

.راؤها تتغير تكلفة الجبن طردياً مع عدد الأرطال التي يتم ش

.اكتب معادلة التغير الطردي لتمثيل العلاقة 

𝑨  𝒚 = 𝟕𝒙

𝑩  𝒚 = 𝟐𝟏𝒙

𝑪  𝒚 =
 𝟏 

𝟕
𝒙

𝑫  𝒚 = −
 𝟏 

𝟐𝟏
𝒙

.  لشراء طابعة ثلاثية الأبعاد وحضور دروس تعليمية 𝑨𝑬𝑫 𝟗𝟐𝟓ادخرت أميرة مبلغ  

.في الساعة 𝑨𝑬𝑫 𝟕𝟓، وتكلفة حضور دروس  𝑨𝑬𝑫 𝟓𝟓𝟎إذا كانت تكلفة الطابعة الثلاثية  

.التي يمكن لأميرة تحمل تكلفتها 𝒎حدد المعادلة التي تمثل عدد ساعات الدروس التعليمية 

𝑨  𝟕𝟓𝒎 + 𝟓𝟓𝟎 = 𝟗𝟐𝟓

𝑩  𝟕𝟓𝒎 − 𝟓𝟓𝟎 = 𝟗𝟐𝟓

𝑪  𝟕𝟓𝒎 + 𝟗𝟐𝟓 = 𝟓𝟓𝟎

𝑫  𝟕𝟓𝒎 − 𝟗𝟐𝟓 = 𝟓𝟓𝟎



:      حل المعادلة 
 𝟓 

𝟔
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 𝟒 

𝟔
𝒏 + 𝟕

𝑨  𝒏 = −
 𝟐𝟎 

𝟑

𝑩  𝒏 =
 𝟐𝟎 

𝟑

𝑪  𝒏 = −𝟔𝟎

𝑫  𝒏 = 𝟔𝟎

𝑨  𝒎 = 𝟐

𝑩  𝒎 = −𝟐

𝑪  𝒎 = 𝟏

𝑫  𝒎 = −𝟏

:حدد المجال للعلاقة 

𝑨  𝒃 = −
 𝟏𝟎𝟎 

𝟑

𝑩  𝒃 =
 𝟏𝟎𝟎 

𝟑

𝑪  𝒃 = −𝟑𝟐

𝑫  𝒃 = 𝟑𝟐



𝑨  𝒎 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟓

𝑩  𝒎 = 𝟎. 𝟓 , 𝒃 = 𝟏𝟐. 𝟓

𝑪  𝒎 = −𝟐 , 𝒃 = 𝟐𝟓

𝑫  𝒎 = −𝟎. 𝟓 , 𝒃 = 𝟏𝟕. 𝟓

𝑨  𝟐. 𝟐𝟔𝟒𝟏 × 𝟏𝟎𝟓

𝑩  𝟖. 𝟔𝟏 × 𝟏𝟎𝟖

𝑪  𝟖. 𝟔𝟏 × 𝟏𝟎𝟏𝟓

𝑫  𝟐. 𝟐𝟔𝟒𝟏 × 𝟏𝟎𝟏𝟓

𝑨  𝒇 −𝟓 = 𝟑𝟓

𝑩  𝒇 −𝟓 = 𝟓𝟓
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𝑫  𝒇 −𝟓 = 𝟒𝟕
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